



В Гатчинском районе Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения двух тел после пожара



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту смерти двух лиц при пожаре.

11 января 2017 года в деревне Мыза Гатчинского района Ленинградской области после тушения пожара в частном доме обнаружены тела двух человек без внешних признаков насильственной смерти. Установлено, что при пожаре погибли 42-летний хозяин дома и его 59-летний знакомый. Предварительная причина смерти - отравление угарным газом, предварительная причина пожара - неисправность электропроводки.

В настоящее время устанавливаются причины произошедшего, проведен осмотр места происшествия, опрошены возможные очевидцы случившегося. Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования тел.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1093109>